CHOISIS LA BONNE OPERATION
1 o

Ornella range ses 24 perles dans
3 boites. Elle place le méme
nombre de perles dans chaque S
boite. Combieny a—-t-il de perles h
dans chaque boite ? “ \d
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Ornella range ses 24 perles dans
3 boites. Elle place le méme
nombre de perles dans chaque
boite. Combieny a-t-il de perles
dans chaque boite ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

8 perles dans
chaque boite !
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Ambrine s’est abonnée, pour un
an a un magazine qui coute 5 €.
Combien va-t-elle payer pour
I’année ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




| Ambrine s’est abonnée, pour un
an a un magazine qui coute 5 €. AW ionvier
Combien va-t-elle payer pour - —
I’année ? février

‘ Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

| mars

avril

M mai

| juin

| juillet

| ao(t

-/ | septembre

octobre

novembre

décembre

ReCreatisse.com



CHOISIS LA BONNE OPERATION!
© o

. e\oOW
Les éléves de CE1 fabriquent 2 e
jeux de 28 cartes. Combien de

cartes ont-ils fabriquéees ?
Ecris I’ opération et la phrase

reponse.




Les éléves de CE1 fabriquent 2
jeux de 28 cartes. Combien de
cartes ont-ils fabriquées ?
Ecris I’ opération et la phrase

# réponse.

‘ 28 cartes | |

‘ 2 fois 28 !

= JERAVY A 28 cartes !
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Un cycliste parcourt tous les jours
la méme distance. |l a parcouru
84 km en 2 jours. Combien de
kilometres a-t-il parcourus chaque
jour ? N
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Un cycliste parcourt tous les jours
la méme distance. Il a parcouru
84 km en 2 jours. Combien de
kilomeétres a-t-il parcourus chaque
jour ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

AN

2\ |

' AN

N

\
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Un berger a un troupeau de 125
brebis. Il donne a chacune 3 kg de
foin par jour.

Combien de kg de foin lui faut-il
par jour ? N
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Un berger a un troupeau de 125
brebis. Il donne a chacune 3 kg de
foin par jour.

Combien de kg de foin lui faut-il
par jour ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

125 fois 3 |
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Dans sa tirelire, Noé n’a que des
billets de 5 €. |l posséde 40 €.
Combien de billets a-t-il ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.



Combien de billets a-t-il ?
Ecris I’ opération et la phrase

réponse.

J’'ai 8 billets !

o !

<

W

2

40 €

LA
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30 joueurs participent a un tournoi
de basket. Y s
Combien peut-on former d’équipes | .=
de 5 joueurs ? | :
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




q
30 joueurs participent a un tournoi
de basket.
Combien peut-on former d’équipes
de 5 joueurs ?

| Ecris I’ opération et la phrase

|| réponse.
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Les enfants préparent la salle de
spectacle. lls ont 27 chaises a
placer. lIs les mettent sur 3 rangées A\ .
égales. (Y
Combien y a-t-il de chaises par "
rangée ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.
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| Les enfants préparent la salle de

spectacle. lls ont 27 chaises a

placer. lIs les mettent sur 3 rangées

i
b

égales.

| Combien y a-t-il de chaises par

rangée ?
Ecrls I’ opération et la phrase
reponse
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Nolann a acheté 3 voitures de
collection. Chaque voiture coute
14 €. Combien a-t-il dépenseé ?
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.



collection. Chaque voiture colte
14 €. Combien a-t-il dépensé ?

l

!
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A I’animalerie, on a recu 18 lapins a
placer dans 2 cages. Chaque cage
doit avoir le méme nombre de &%
lapins. Combien de lapins y aura-t-il | (" o
dans chaque cage ? o S,
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




- 116 C U C C
Cl C U AU C =10 C Ay C
D aVvOo B B B 0 OIre QC
0 omuoien ae lap A c
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Sur son herbier, Hermes doit coller
5 feuilles par page. Il a 15 feuilles a
coller.

Combien de pages va-t-il remplir ?
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Sur son herbier, Hermes doit coller
5 feuilles par page. Il a 15 feuilles a
coller.

Combien de pages va-t-il remplir ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

i
A
|

|
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La sorciere partage de maniere
equitable 70 bonbons entre Hansel
et Gretel. Combien chaque enfant
va-t-il recevoir de bonbons ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




La sorciére partage de maniere

équitable 70 bonbons entre Hansel

et Gretel. Combien chaque enfant o AN A ,
va-t-il recevoir de bonbons ? P AN S VR

. 19 TN PCR By L 4 (& |
Ecris I’ opération et la phrase FRP U . B
réponse. ' 7 b A
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35 bonbons
r chacun ! EEE
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